



По факту жесткой посадки вертолета Ми-8Т в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре возбуждено уголовное дело

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту жесткой посадки вертолета Ми-8Т возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 15 ноября 2015 года около 18 часов по местному времени экипажем вертолета Ми-8Т эксплуатант ОАО «ЮТэйр-Вертолетные услуги», выполнявшим рейс «Сергино-Приобье», за денежное вознаграждение оказаны услуги по перевозке 20 пассажиров, не отвечающие требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей. При заходе на вертодром, расположенный на 8-м километре автодороги «Андра-Октябрьское», совершена жесткая посадка вертолета МИ-8Т с повреждением топливного бака стойкой от фонаря и последующим вытеканием топлива наружу, что создало реальную опасность для жизни и здоровья перевозимых в вертолете пассажиров.

В настоящее время сотрудниками Уральского следственного управления на транспорте СК России допрашиваются члены экипажа вертолета, запрошены сведения о метеорологических условиях по маршруту полета, устанавливается причиненный ущерб, а также проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/999627>